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ATA DA SEXTA (6ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2º) 

PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2022.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (25.08.2022), pelas 

dezenove horas e trinta minutos, com término as vinte e uma horas e trinta minutos, na Sala 

do Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder Legislativo 

Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de Pernambuco, 

havendo quórum suficiente de Vereadores o Sr. Presidente Humberto Guimarães de Araújo, 

declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariado 

pelos senhores (a) Vereadores: Lucineide de Oliveira Soares- 1ª secretária e Gilvan de Freitas 

Lucena – 2º secretário. Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): Humberto 

Guimarães de Araújo, Jucélio Pereira dos Santos, Lucineide de Oliveira Soares, Gilvan de 

Freitas Lucena, Reinaldo Barra Nova de Melo, Jovacildo José da Silva, José Paulo de Melo 

Silva, José Francisco Curvelo Silva, Vilma Lúcia Ferreira de Barros e José Ailton Carlos. 

Registrando-se a ausência da senhora vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Em 

seguida, a Sra. Vereadora, Lucineide de Oliveira Soares- 1ª secretária, fez a leitura do texto 

bíblico. Prosseguindo, o Sr. Presidente, determinou a primeira secretária para fazer a Leitura 

da ata da reunião anterior. Ata aprovada. O senhor presidente, justificou a ausência da 

senhora vereadora Maria Adriana. Logo após, foi feita a leitura da Pauta da Ordem do Dia. 

Após, foi aberto o pequeno expediente, que constou do seguinte: Requerimento de n. 

014/2022, de autoria dos senhores (as) vereadores (as) Humberto Guimarães de Araújo, 

Lucineide de Oliveira Soares, Gilvan de Freitas Lucena, Jucélio Pereira dos Santos, Jovacildo 

José da Silva, Reinaldo Barra Nova de Melo, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, 

direcionado a Mesa Diretora deste poder legislativo Municipal, o qual solicita ao Poder 

Executivo Municipal, novo projeto de Lei que trate de fixação do vencimento dos Agentes 

Comunitários de Saúde- ACS, do Município de Saloá-PE. Requerimento de n. 015/2022, de 

autoria do Senhor Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao Gestor Municipal, senhor 

Rivaldo Alves de Souza Júnior, que sejam asfaltadas as Ruas da Vila de Iatecá, deste 

Município de Saloá-PE. Facultada a palavra pelo Senhor Presidente passou a fazer uso da 

mesma, o senhor vereador José Francisco, que saudou a todos e disse, com relação ao 

requerimento dos agentes de saúde, estou muito feliz e satisfeito com essa mensagem porque 

foi exatamente isso que a gente pleiteio naquele momento em que foi rejeitado o projeto. E Por 

que a gente brigou pela rejeição dele? Brigamos porque ele não incluía a insalubridade. E 

quando foi rejeitado, eu disse a vocês que bom, porque ele terá de ser feito uma nova redação. 

Estou totalmente de acordo que a Mesa requeira ao Executivo uma nova redação e que seja 

mandado um novo projeto, para que a gente possa vota-lo adequadamente de acordo com a 

lei, incluindo o que a gente contestou aqui e que não estava na matéria sobre a questão das 

insalubridades e não incluía o valor que não poderia ser inferior a dois salários mínimos. 

Desde já estou de total acordo que a mensagem venha adequada a Lei Federal, para que a 

gente possa votar esse projeto e vocês receberem aquilo que é garantido pela Lei Federal. 

Após o senhor Vereador José Ailton, saudou a todos e disse: como falou o colega Jamelão, 

brigamos por esse não aprovamento no primeiro momento porque justamente a gente quer que 

seja garantido o que vem na Lei Federal, e tudo que vem dela a gente aprova, pois é o direito 

de cada um. Estamos fazendo uma indicação para os agentes de saúde e de endemias, para o 

prefeito, senhor Rivaldo Alves de Souza Júnior, que seja em caráter de urgência efetivado 

todos os agentes de saúde, que ainda não tem efetivação, pois tem agentes de saúde que 

trabalham há vários anos.  Pedimos em regime de urgência e acredito que todos os 

vereadores serão favoráveis, pois os que são efetivados não passaram pelo concurso na 
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época, foi pela seleção do Estado. Peço ao Presidente que protocole. Logo após, a senhora 

vereadora Vilma Lúcia, disse: tenho vinte anos nessa casa de vida pública e nunca deixei de 

votar nenhum projeto que venha beneficiar a população. Todos os que chegarem aqui a 

benefício do povo de Saloá, tem meu apoio. Não estamos aqui para fazer politica. Temos o 

nosso lado partidário e somos oposição ao Governo de Saloá, mas tudo que chega aqui á 

benefício do nosso município vamos assinar em baixo. A única coisa que levou a gente a não 

votar foi porque ele era diferente de todos os projetos que tinham nas Câmaras Municipais, 

vizinhas, e além dele ter ferido a lei, a emenda garantia na mensagem, mas quando vinha para 

o projeto não garantia os dois salários mínimos vigentes e nem os outros benefícios, com a 

aposentadoria especial e nem as insalubridades. Então achamos por bem pedir que o Governo 

Municipal mandasse nova redação, como vai ser enviado a pedido dos vereadores da base 

governista. Parabenizamos a todos, somos favoráveis e que venha um projeto dentro da lei 

garantido todos esses direitos. Quero dizer aos agentes que eu fiz parte da luta para efetiva-

los, onde travamos uma briga na época e vamos travar agora para que vocês não corram o 

risco de serem demitidos com tantos anos de trabalhos e sem direito algum, como aconteceu 

com Sandra da Prata. Estamos aqui para defender vocês, para que amanhã não tenham 

nenhum prejuízo. Em relação a LDO como tem uma pessoa escrita, gostaria que se for 

possível pela Mesa Diretora, que a enfermeira se coloque primeiro. A respeito da LDO, temos 

acompanhado a votação dela nas outras cidades, como é o caso na Câmara de Bom Conselho. 

Quero desde já pedir vista do Projeto, até porque eu admiro muito os colegas que fizeram os 

Pareceres porque não é um projeto fácil e nem pequeno. Estou aqui com alguns Pareceres de 

alguns advogados e ainda tenho dúvidas, pois esse projeto era pra está aqui nessa Casa 

segundo a lei, desde o mês de abril e a gente recebeu semana passada e não tem como a gente, 

eu pelo menos, não tenho a capacidade de analisar o projeto dentro de oito dias. Então eu 

peço vista a Mesa. Os enfermeiros estão aí para fazer uma Emenda para garantir a previsão 

do recurso deles no próximo ano de 2023. Parabéns a todos vocês nessa luta de idas e vindas, 

vocês são merecedores, ficamos felizes e desejo que os enfermeiros recebam esse piso tão 

sonhado. Após com o uso da palavra, a senhora Itajace, Técnica de Enfermagem, 

cumprimentou a todos e disse: gostaria de saber se essa casa está ciente que foi criado o PL 

2564/2022, que é sobre o salário dos técnicos, enfermeiros e parteiras, em nível nacional 

sancionado no dia 04 de agosto de 2022, pelo Presidente Jair Bolsonaro, E quando vai ser 

implantado dentro da LDO do município, para ser pago a partir de janeiro de 2023? O senhor 

presidente disse: A senhora vereadora Ana Alves, está ausente hoje, mas ela fez um 

requerimento solicitando esse pedido, essa Casa não recebeu nenhum documento a respeito 

disso. Também sou técnico de enfermagem, estou ciente dessa Lei e estou com ela em mãos, a 

qual foi datada do dia 14 de julho de 2022 e fiquei sabendo também através da senhora. A 

vereadora solicitou, vai ser apresentado e espero que a classe seja valorizada. Logo após, 

com a palavra, a senhora vereadora Vilma Lúcia, disse: na realidade não vai chegar nada a 

essa casa no momento, porque ainda existem algumas situações. O que tem que ser feito é o 

que algumas Câmaras estão fazendo. Tem um artigo nesta Lei da LDO, pois ela é quem 

direciona o Orçamento sobre o que vai ser gasto em 2023, e nada pode ser gasto que não 

esteja partindo daqui, porque é como se fosse um planejamento de todas as metas e 

prioridades para o ano de 2023. Por tanto, se por caso as previsões dos custos que forem 

pagar o piso não estiverem aqui, fica complicado. Então é o que todas as Câmaras estão 

fazendo, eu mostrei ao Presidente um pronunciamento da Presidente da Câmara de Bom 

Conselho e todos os Vereadores foram favoráveis a uma Emenda. Isso não vai mudar nada 

para o Poder Executivo é apenas uma previsão para garantir no artigo da lei que tenha essa 

previsão para pagar a vocês em 2023. É uma Emenda Aditiva dentro da lei que a gente vai 

fazer para garantir a previsão. Isso é apenas uma questão de acordo entre os Vereadores e 
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não precisa esperar projeto. O certo seria que essa lei tivesse sido discutida pela população, 

mas a gente não teve acesso nem à decisão da Comissão. Que a gente tenha esse pedido de 

vista atendido, para que possamos analisar. O senhor vereador José Francisco, disse: a 

questão do pedido de vista não é que a gente tenha nada contra a LDO, mas quando ela foi 

elaborada pros técnicos de todos os municípios, eles não tinham ainda a aprovação da lei do 

piso da enfermagem. Então esse recurso ele não foi incluído na LDO. A movimentação das 

Câmaras e dos enfermeiros de todo país e nesse sentido para que se coloque essa Emenda na 

LDO, para que se garanta esse recurso. Porque ao final se for mantido a decisão, o município 

tem que estar preparado, e se ele não estiver no orçamento, como ele vai pagar? O senhor 

presidente disse: mas aqui diz que está aguardado o recurso. A senhora vereadora está pedido 

vista de um projeto de lei do município, com prazo para votação e eu não posso conceder 

vista, pois está no Regimento Interno. Se eu estiver errado a senhora me corrija. A senhora 

vereadora Vilma Lúcia, disse: Vossa Excelência e os Vereadores que deram os Pareceres 

sabem quando era pra essa lei está na casa, para ser analisada? O senhor presidente disse 

que a lei está com um mês na Casa. A senhora vereadora Vilma Lúcia, disse: era para ela está 

desde o mês de abril. O Senhor Presidente, disse: ela chegou está com um mês, e a senhora 

teve todo esse tempo para pedir Emenda, mas vem pedir no dia da votação? Estou apenas 

seguindo o Regimento. A senhora vereadora Vilma Lúcia, disse: era bom que o Senhor 

Presidente seguisse mesmo o Regimento porque Vossa Excelência não segue. A senhora 

Itajaça, disse: nós da categoria gostaria de ter uma resposta da casa, e saber se ela vai ser 

incluída na LDO? Com a palavra o senhor vereador José Ailton, disse: não está incluído, já 

vou respondendo porque como o vereador falou foi feito esse projeto da LDO, antes da 

votação do piso e tem que incluir essa Emenda. E fica a critério do Presidente.  O Senhor 

Presidente perguntou por que os vereadores não colocaram essa Emenda antes? O senhor 

vereador José Ailton, disse: fomos analisar com o advogado, e nós não chegamos a entender 

antes porque tinha muitas páginas. É uma emenda que não causa danos nenhum ao executivo 

e tem até o dia 31. O senhor vereador José Francisco, disse: pode ser feita uma reunião 

extraordinária na segunda ou terça-feira. O senhor vereador José Ailton, disse: é uma 

previsão de gasto como as outras, não está dizendo que o executivo vai gastar nada, se o 

Presidente sancionar a lei lá em Brasília e disser que não tem orçamento, morre tudo porque 

nem a prefeitura e nem o Estado vai pagar, mas se for pagar nosso município tem que ter o 

recurso. O Senhor Presidente disse que poderia ser feito uma suplementação. O senhor 

vereador José Francisco, disse: a suplementação é no orçamento, e a LDO é a que determina 

quanto vai ser gasto no Orçamento. O senhor presidente, disse: para não ser votado o projeto 

sem consciência, convoco a Mesa e o Plenário para chegarmos a um consenso, e pergunto se 

votamos hoje ou na terça? Todos os senhores e senhoras vereadores (as) concordaram em 

votar o projeto na próxima terça feira. A senhora Itajace, disse: desde já agradeço a todos 

vocês, somos uma categoria sofrida que a décadas lutamos por esse trabalho para ter um piso 

adequado. Peço que façam essa Emenda para colocar na LDO. Em seguida o requerimento de 

n. 014/2022, foi colocado em discursão e votação. O senhor vereador Jovacildo disse: quero 

deixar bem claro que quando foi apresentado esse projeto dos agentes de saúde, também 

fomos contra para o que estivesse errado fosse corrigido. Não foi só os quatro vereadores da 

oposição. Estamos felizes por esse momento, e já era pra vocês estarem recebendo. É muito 

bom ver todos vocês aqui, isso nos dar mais forças para lutar por vocês. Na fala dos 

vereadores da oposição, dá pra entender que, quando a gente aprova qualquer projeto 

estamos contra ao povo e contra qualquer classe, e isso nos deixa triste. Não somos contra 

vocês jamais, pois foram vocês que nos deram o privilégio de nos colocar aqui nessa cadeira.  

Após, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente, disse: gostaria de 

dizer que, este requerimento está aprovado por todos presentes e também é uma solicitação da 
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vereadora Maria Adriana, vamos aguardar que esse projeto chegue o mais rápido possível, 

para que vocês possam receber esses vencimentos. Em seguida o Requerimento de n. 

015/2022, foi colocado em discurso e votação. O senhor vereador Jovacildo, disse: é de 

grande importância esse requerimento para nossa comunidade, eu como representante 

coloquei esse pedido o qual solicita esse asfalto, e vou lutar para que ele seja atendido, pois 

vai beneficiar toda a população da comunidade e os visitantes nos momentos das festividades. 

Com certeza esse calçamento feito será uma honra para todo povoado. A senhora vereadora 

Vilma, disse: Quero parabenizar o vereador pela felicidade da sua iniciativa, como moradora 

daquela comunidade que tanto amo, sou favorável a esse requerimento. Parabéns. Quero lhe 

pedir também já que você faz parte do governo e talvez tenha mais sorte que eu, que peça ao 

gestor para ajeitar aqueles quebra carros, já fiz vários requerimentos, é um problema muito 

sério, pois os quebras molas tem que ter uma lei de transito. Desejo de coração que o seu 

pleito seja atendido. O senhor vereador Jovacildo disse: já foi sim, inclusive reiterei alguns 

requerimentos seu e do saudoso vereador Tisley, sobre aqueles quebra-molas e acredito se 

esse asfalto sair vai diminuir muito. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores (as). Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do 

seguinte: Projeto de lei nº 07/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: 

Dispõe as Diretrizes para a elaboração e execução orçamentária para o exercício de 2023 e 

dá outras providências. Pareceres das Comissões de Finanças e Orçamento, e Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis, sobre o Projeto de Lei n. 

007/2022, do Poder Executivo Municipal. Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração e execução orçamentária para o exercício de 2023 e dá outras providências. A 

senhora vereadora Lucineide fez a leitura dos referidos Pareceres. Após, foi facultada a 

palavra aos senhores (as) vereadores (as) para tratarem de assuntos da Pauta da ordem do 

Dia. Passou a fazer uso da palavra o senhor vereador José Francisco, que disse: me dirigindo 

aos agentes comunitários de saúde, eu vou mostrar um áudio da advogada. Vocês ouviram 

bem o que ela disse, que foi exatamente o que a gente contestou na época. O senhor presidente 

respondeu que, naquela época já estava formalizado o acordo. O senhor vereador José 

Francisco, disse: mais não estava no papel e acordo verbal não vale, conforme está no 

requerimento solicitando uma nova redação, tenho certeza que vai vim adequadamente 

incluído a insalubridade de vocês. Os agentes de saúde presentes na reunião responderam que 

já estavam recebendo as insalubridades. O senhor vereador José Francisco, disse: na outra 

sessão passada eu disse que ia trazer informações a respeito da fala da vereadora Maria 

Adriana, a mesma não está presente, com relação ao erro que houve quando o advogado 

incluiu o nome dela na relação das Comissões, e aconteceu que ainda consta no portal da 

transparência da Câmara, nas Comissões o nome do nosso amigo Tisley, e quando ele viu 

ligou para a professora e disse: no portal, o presidente da comissão está o nome do saudoso 

vereador Tisley, mas esse vereador não é falecido? a professora respondeu que sim e quem 

assumiu no lugar dele foi a vereadora Maria Adriana, por isso que ele incluiu o nome da 

vereadora, como ela assumiu no lugar dele, ele achou que também ela tinha assumido as 

Comissões, foi o que aconteceu. Desejo melhoras para a mãe da vereadora, sabemos que não 

é fácil. Vamos pedir a Deus que tudo dê certo e vamos correr contra o tempo para votar essa 

Emenda na lei de Diretrizes Orçamentárias, para garantir ao município pagar aos 

enfermeiros. Está para sair à decisão final e sendo mantido o piso dos enfermeiros o 

município tem que está adequado na lei orçamentária, se não ele não vai ter recurso para 

pagar. Não podemos aprovar a LDO sem garantir esse recurso, e não vamos cometer um erro 

desses. Após, com a palavra a senhora vereadora Vilma Lúcia, disse: quero iniciar minhas 

palavras dizendo que tenho um apreço muito grande pela saúde, todos sabem que eu, Jamelão 

e outros, a gente tem uma ação voltada a saúde durante todos esses anos. Fui muito bem 
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acolhida nos hospitais, conheço os espinhos, as dificuldades e os sofrimentos dos enfermeiros, 

e dos motoristas. Principalmente na época da pandemia, onde a gente viu esses guerreiros, 

nossos anjos da guarda, enfrentando tantas lutas, inseguranças e perderam até sua vida para 

cuidar da vida de tantas pessoas, mesmo com jornadas exaustivas, com poucas condições de 

trabalho, e diante de todas essas situações a gente viu que eles não só demonstraram o 

conhecimento, mais amor ao próximo, com muita generosidade. Então, é um ato de justiça 

hoje. O que aconteceu é um ato histórico que marca o nosso país, assim como os agentes de 

saúde que é o elo mais próximo da população, sabemos também a dificuldades de vocês. E a 

gente tira o chapéu aqui nesta noite, por essa grande vitória, diante de tantos anos de lutas e 

dificuldades e hoje o piso tão sonhado. E muitas conquistas virão. Estamos com um projeto, 

aonde a gente vai lutar no município para que os agentes que não são efetivados, sejam 

efetivados, e tenham realmente condições mais justas, democrática e com mais segurança. A 

gente não votou no projeto porque não vinha garantindo dois salários mínimos vigentes, a lei 

diz isso. Vinha garantindo o valor de 2.424,00, quer dizer que amanhã ou depois se não 

quisesse aumentar, não aumentava. Sou professora e nós estamos sendo penalizadas, vocês 

tem conhecimento de toda luta travada aqui na Câmara desde o mês de fevereiro. O colega 

Jovacildo, falou que as vezes fica magoado porque nós vereadores da oposição diz que eles 

votam contra o povo. Todos nós aqui sabemos das dificuldades de cada vereador, somos 

amigos e temos respeito um pelo outro. Mas, as nossas discursões fazem parte da democracia. 

Quando os senhores votaram o projeto dos professores não representaram a categoria, 

porque ela clamou para não ser votado. Então nesse momento não atendeu a demanda da 

categoria. Aonde existe a inconstitucionalidade do Projeto que chegou aqui, todos tem 

conhecimento que a lei federal é clara de 33,24 por cento, de forma linear, e chegou um 

projeto que a gente ia receber menos e não garantia aos inativos. Então não era um projeto 

legal e não tinha como ser votado. E está na justiça. Nós estamos penalizados, uma categoria 

tão importante que forma os nossos filhos, não existe educação sem professor. A categoria 

clamou e o projeto foi votado. Não estamos aqui para fazer política para nossos candidatos, 

temos nossos partidos, mas a nossa política é dali pra frente. O que chegar aqui em favor do 

povo é votado, mas o que estiver contrário, vamos se manifestar contra. Esse é o nosso papel e 

fomos eleitos para isso. Dou o melhor de mim e zelo o meu trabalho. E no dia que eu sair 

daqui quero ter minha consciência que todas as canetadas que eu dei aqui, foram a favor do 

povo. Fui situação dois anos, mas tudo que chegou aqui, e era contrário não teve a minha 

aprovação. O ano passado eu fui contra a LDO, porque chegou aqui toda errada. Em relação 

a questão do que foi colocado aqui sobre o nome da vereadora Adriana, que não está aqui 

nesta noite, é uma pessoa que eu respeito muito e sei do compromisso dela com a população, 

mas a culpa não foi nossa, nós assumimos que entramos com um mandato de segurança 

contra essa casa e contra a tramitação do projeto. O juiz deu o parecer, mas entramos com 

uma ação novamente para anular a votação do projeto dos professores, não negamos, e 

dissemos aqui na votação que iriamos ao ministério público, tentar anular a votação que não 

cumpriu a tramitação legal. Solicitamos informações do impacto financeiro, a lista dos 

funcionários do município, e pedimos as Comissões para que elas apresentassem, pois como é 

que elas iriam dá um parecer se elas não sabem quantos funcionários tem, qual impacto, 

quanto recebeu e quanto gastou? Se o município processar essa casa, e se tiver os impactos 

mostrando que não tem o dinheiro, nós estamos conscientes para fazer um novo acordo. 

Agora não existe omitir as informações. Sabemos que o dinheiro tem. Saloá já entrou mais de 

dez milhões esse ano no FUNDEBE setenta por cento é do professor e ninguém tira. E sobre a 

questão do advogado, o porquê que ele colocou o nome da vereadora Maria Adriana? Nós 

demos uma procuração para ele dando os plenos poderes para ele nos representar no 

Ministério Público, e ele colocou porque a câmara não mudou as Comissões, e está lá desde 
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2021, o nome do saudoso Tisley Vicente, e quem foi que assumiu o lugar do saudoso 

vereador? Maria Adriana, então automaticamente seria assumir as Comissões, ela pediu 

demissão, mas não constou lá, e quando o advogado foi para o portal viu. Não estamos aqui 

para usar de má fé com ninguém, nossas palavras são registradas ali, e se eu falar alguma 

coisa e não puder responder, eu vou ter que responder no Ministério Público. Então a gente 

não fez isso, peço desculpa a ela, que está ausente, e aos demais. Agora tem uma coisa 

também quando a minha colega se referiu que, psicologicamente eu fui abatida, 

financeiramente eu fui abatida, que contratei um advogado. Eu pergunto aos senhores que 

estão presentes e aos que estão nos ouvindo, quanto nós já gastamos aqui com advogado para 

se defendermos do que acontece aqui? hoje estávamos no Ministério Público, pois estamos 

com quatro ações. Então, nós não estamos gastando não? Não estamos desgastados 

psicologicamente quando os projetos entram aqui de qualquer maneira? E os professores que 

estão sendo penalizados sem receber.  Chegou onze milhões dos precatórios e não chegou um 

projeto atualizado aqui na Câmara para saber onde está sendo usado o dinheiro, não tem 

prestação no FNDE, e será que esses professores estão sofrendo psicologicamente, ou não? 

Ou só porque um nomezinho foi ali errado, que é só corrigir. Ela está certa cobrar? Está. 

Mas, não trouxe nenhum prejuízo. Agora será que esses professores, mães de famílias e que 

hoje poderia estar ganhando o dobro, não estão sofrendo não? não estamos aqui para ser 

contra a ninguém, eu não vou ao ministério contra a ninguém, agora quando for dentro da lei 

eu vou defender meu direito porque Saloá me deu o direito de ser vereadora, e a Constituição 

me garante. E tenho que ser respeitada dentro da lei. O queremos dessa Casa, é que os 

projetos sigam o nosso Regimento Interno, seja aprovado ou não, mas de acordo com a lei. 

Não queremos mais do que isso. Me coloco a disposição e quero deixar aos agentes de saúde 

e enfermeiros o meu respeito e o meu carinho, outras batalhas virão e nós vamos está do lado 

de vocês e das outras categorias que precisarem. A seguir o presidente, confere a 

normalidade dos trabalhos, não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em 

NOME de DEUS, declara encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a 

Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos finais. E para constar, Eu Rosineia 

Florentino Pereira Soares secretária Ad-hoc lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos senhores Vereadores, para que 

assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  

_________________________________. 

     

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 25 de agosto de 2022. 

 

_____________________________________ 

Humberto Guimarães de Araújo  

Presidente  

 

______________________________________ 

Lucineide de Oliveira Soares  

Vereadora- 1ª secretária 

 

_____________________________________ 

Gilvan de Freitas Lucena  

Vereador- 2º secretário 
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_____________________________________ 

Jucélio Pereira dos Santos 

Vereador 

 

_____________________________________ 

José Paulo de Melo Silva  

Vereador 

 

_____________________________________ 

Jovacildo José da Silva 

Vereador 

 

_____________________________________ 

José Ailton Carlos  

Vereador  

 

_____________________________________ 

José Francisco Curvelo Silva 

Vereador 

 

_____________________________________ 

Vilma Lúcia Ferreira de Barros  

Vereadora 

 

______________________________________ 

Reinaldo Barra Nova de Melo  

Vereador 
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